LOP 7

BAI TAP TUAN 7

Bai 1:Trong cac phan s6 sau, phan sb nao dugc viét dudi dang sb thap phan hitu han, sé
nao viét duoc dang sé thap phan vé han tuan hoan?

5 7 1 1

, , 12'50°°9’ 720

Bai 2: Viét cac phan so6 sau dudi dang so thap phan

5 1 3 9

. 14’20°75’ —11

Bai 3: Lam tron céc so sau dén chir so thap phan thir nhat
9,2345; 23,0287; 1,4556; 190,89
Bai 4: Lam tron cac s6 sau dén hang nghin
123678; 987543; 346238; 276512; 345011

Bai 5: chon két qua cua phép tinh sau \/Zzs + 0,5 — /0,64

a) I—; b) - 0,1 C) caavab ding d)caavab sai
Bai6:vVx+1 =3thixcogiatri la
a)8 b) 9 )10 d)11
Bai 7: Cho (x + 2)? = 16 thix cogiatri la
a) X =4 hay x=-4 C) Xx=6 hay x = -6
b) x=2hay x=-6 d)x=-2hay x=6
Bai 8: Chon dap an dung
a) N C R c)ge Q
b) -1e1l d) a va ¢ dang, b sai
Bai 9: Chon cau dung
a) V144 = +12 c) =/ (=7)?=7
b)V32+4Z=5 d) T4t ca déu ding
Bai 10: trong bai toan x2. g = 2 thi X c6 may gia tri?
a)l )2

b) 3 d) khdng co6 gia tri nao



PAP AN
Bail:12=2%2.3; 50=2.5%: 8=23: 720 =2%.32.5

phan sb duoc viét dudi dang sé thap phan hitu han % ; 3%

A A=k X A A A X \ 5 4
phén so viét dugc dang so thap phan vo han tuan hoan 2 720

Bai 2: Viét cac phan sb sau dudi dang sé thap phan

5 1 3 9
— = 1428); — = 0,05;=—= = 0,04; — = —0, (81
= 0,3F57 ,8),20’ 0,05; 00, —7 =08
Bai 3: Lam tron céc so sau dén chir so thap phan thir nhat
9,2345 =~ 9,2; 23,0287~ 20; 1,4556=15 ; 190,89~191

Bai 4: Lam tron cac s6 sau dén hang nghin

123678~ 124000; ; 987543 =~ 988000 ; 346238~ 346000
276512~ 277000 ; 345011~ 345000

TRAC NGHIEM
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